

我县召开根治欠薪冬季专项行动工作推进落实会议

□记者 徐青松 通讯员 徐玉峰
李群 报道

本报讯 11月25日,我县召开根治欠薪冬季专项行动工作推进落实会议,副县长王玉强、马云霞参加会议。

王玉强指出,保障农民工工资支付工作,事关群众切身利益,事关社

会和谐稳定。各有关部门要保持头脑清醒,切实提高政治站位,盯紧靠牢抓实,全面分析研判,准确把握当前农民工工资支付工作的严峻形势,全力以赴打赢根治欠薪攻坚战;坚持问题导向,落实落细措施,对查明确实欠薪的,不讲条件、不打折扣、不留尾巴、彻底解决,确保农民工工资及时

发放到位,对确实不符合立案条件的,要会同有关成员单位通过协商、督促或者引导仲裁、诉讼等方式,推动解决欠薪问题;要强化协同作战,凝聚工作合力,发挥工作专班作用,及时总结调度,开展全面体检,完善处理机制,确保各项要求落地见效,有效维护农民工权益。

我县召开“政策找人”专项行动暨社会保险审计反馈问题整改工作会议

□记者 徐青松 通讯员 杨静
报道

本报讯 11月25日,我县召开“政策找人”专项行动暨社会保险审计反馈问题整改工作会议,副县长马云霞参加会议。

马云霞指出,各单位要做好舆论宣传工作,使广大群众能够及时了解参保缴费和社保卡“一卡通”政策,严格社保经办流程,加强基金监管,提高社保基金安全程度,使社会保障功能真正惠及广大人民群众;要细化分

工、落实责任,各乡镇(街道)做好本乡镇宣传发动和人员信息整理、任务传达落实等工作;县人社局负责参保信息查询、登记和维护、数据核实处理、技术支持和服务等工作。

玉杰公司入选2021年省级智能数字化车间



□记者 翟成新 通讯员 王剑英
报道

本报讯 11月25日,山东省工业和信息化厅下发《关于公布2021年山东省智能工厂和数字化车间名单的通知》,经企业申报、通过市县推荐、省专家评审等程序,山东玉杰面粉有限公司生产车间入选2021年省级智能数字化车间。

作为滨州市单条生产线最大的小麦粉生产厂家和小麦粉加工检测能

力、手段最完善的企业之一,山东玉杰面粉有限公司历年来一直高度重视在设备、技术等方面的投资。选用瑞士布勒集团生产的面粉加工设备,采用国际先进的德国西门子自动化控制系统,通过仿人工智能控制实现远程诊断及智能化无人操作,杜绝传统工艺中人工操作存在的弊端。并全套

引进了国际先进的小麦和面粉品质分析实验设备,使面粉的加工工艺和质量达到了国内先进水平。形成了国内先进的面粉加工智能化生产新模式,帮助企业实现了全方位管控,优化生产流程,市场竞争力进一步增强。车间充分采用高速生产、自动控制、质量在线检测预测等为标志的智能化、数据化生产技术,机械化设备运转速度更快、效率更高、产品质量管控更精准。通过辨别颜色剔除霉变小麦的色选机,通过比重挑选石子等杂质的石取机,通过磁性吸附重金属的磁选器等设备,在各个环节的细节处保证了产品质量。同时,全机械化加工制作,既减少了人与产品的接触,实现无菌化生产,又减少劳动强度,为企业节约成本。

山东玉杰面粉有限公司总经理尹丙杰告诉记者,该车间是对面粉的生产、包装、仓储等工序的转型升级探索发展工业大数据应用和服务模式,打造合作共赢的面粉加工业大数据生态环境,构建覆盖面粉加工行业的工业云平台,带动行业转型升级。

**在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
牢记嘱托 奋力前进**

阳信县第一自来水公司出厂水9项指标监测表

水厂名称:阳信县城乡供水净水厂

检测日期:2021年11月26日

序号	检测项目	单位	限制	检测值	指标评价
1	浑浊度	NTU	≤1,特殊情况≤3	0.31	合格
2	色度	度	≤15	<5	合格
3	臭和味		无异臭味	0级	合格
4	肉眼可见物		无	无	合格
5	耗氧量(cod)	mg/L	≤3	1.60	合格
6	二氧化氯	mg/L	0.1~0.8	0.23	合格
7	菌落总数	CFU/100ml	≤100	7	合格
8	总大肠菌群	MPN/100mL 或 CFU/100mL	不得检出	未检出	合格
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL 或 CFU/100mL	不得检出	未检出	合格

填表人:张翠翠

检测人:王潇康 魏蒙飞

审核人:王长杰

联系电话:2202010

换届纪律“十严禁”

- 一是严禁结党营私。
- 二是严禁拉票贿选。
- 三是严禁买官卖官。
- 四是严禁跑官要官。
- 五是严禁个人说了算。
- 六是严禁说情打招呼。
- 七是严禁违规用人。
- 八是严禁跑风漏气。
- 九是严禁弄虚作假。
- 十是严禁干扰换届。

阳信融媒首个专业工作室 ——“老霍工作室”正式成立



□记者 魏君钰 报道

本报讯 11月26日,阳信融媒“老霍工作室”揭牌仪式在融媒体中心举行。阳信县委宣传部分管日常工作副部长张冠涛致辞,并与阳信县融媒体中心主任常明明一同揭牌。阳信县融媒体中心全体员工参加揭牌仪式。随后,张冠涛还到老霍工作室查看了相关情况。

据了解,“老霍工作室”是阳信县融媒体中心发挥专业人才优势,更好地服务媒体融合大局研究决定成立的,是阳信融媒“媒体+品牌”的创新之举和有益探索,也是阳信县融媒体中心成立的第一个以个人命名的专业工作室。阳信融媒“老霍工作室”成立后,将以原创摄影、短视频等新媒体作品为主,围绕中心、结合县情,系列系统地宣传阳信特色,服务发展大局。

下一步,阳信县融媒体中心将搭建更多适合专业人才发展的平台,带动更多适应市场发展的个性品牌上线运行,为个性品牌的成功孵化创造更好条件。

信城街道: 全力服务市场主体 激发高质量发展新活力

□通讯员 曹磊 王培鑫 报道

本报讯 为进一步优化营商环境,更好服务市场主体,更大激发市场活力,更加精准服务企业发展。11月25日,信城街道召开市场主体政策宣讲暨企业家代表恳谈会。

信城街道紧抓服务市场主体“六个一”活动为契机,牢固树立“服务企业就是抓发展”理念,从宣讲政策、落实助企服务员、健全机制入手,成立服务企业专班,把服务企业发展作为优化营商环境的最强力抓手,着力于点对点为企业解决实际问题,将企业按行业属性划分,分配到街道相关科级干部,作为行业领域专属指导员,协助领域企业的发展和指导,指导企业安全生产,全街道形成了倾心竭力服务企业发展的浓厚氛围。

下一步,信城街道将继续加强与企业的联系沟通,帮助企业解决发展中遇到的难题,全力支持企业发展和项目提速。同时,鼓励企业坚定信心,谋划创新,开拓市场,把企业做强做优。

优化营商环境 打造“阳诚办”品牌